

济宁高新区



2017.8.16 星期三

总第93期 2017年第34期 主管：济宁高新区党工委宣传部(新闻中心)



王艺华到高新区调研督查环保问题整改落实情况

以强烈的责任担当做好环保迎察

本报济宁8月15日讯(记者于伟) 13日,市委书记王艺华到济宁高新区调研督查环保问题整改落实情况。他指出,要深入贯彻落实习近平总书记关于生态文明建设的重要指示精神,把人民对美好生活的向往作为奋斗的目标,以强烈的责任担当全面做好迎接中央环保督察工作,雷厉风行抓好问题整改,加快补齐生态文明建设短板。

当做好迎察工作,首先要提高思想认识。全市各级各部门各单位要充分认识生态环境事关民生福祉、事关改革发展、事关稳定大局,牢固树立“四个意识”,旗帜鲜明地讲政治,把中央环保督察作为改进工作、倒逼新旧动能转换的难得机遇,本着对人民群众负责、对子孙后代负责的态度,以强烈的责任担当全面做好迎察工作。

题为导向,突出抓好问题整改。重点是围绕重发展轻保护、环保不作为或乱作为、重点流域环境污染、自然保护区违法违规建设、城市环境基础设施建设严重滞后、群众身边的环境问题全面进行排查整改。特别是对中央督察组发现、指出和反馈的问题,要虚心接受、照单全收,在第一时间主动整改、彻底整改、全部整改。

当做好迎察工作,要大力发扬实干精神。各级各部门主要负责同志对迎察工作要全程参与、坐镇指挥,特别是对关键问题要亲自抓、亲自督办,做到“一竿子插到底”,问题不解决不松手。要以改善辖区环境空气质量为核心,以减少重污染天气为重点,多措并举强化冬季大气污染防治,坚决打好冬季大气污染防治攻坚战。

法执纪和督查问责力度。对认识不到位、工作不主动以及没有如期保质保量完成任务的,该问责的问责,该组织处理的组织处理,触犯法律的要依法追究法律责任,决不能出现阻挠督察、不配合督察、对抗督察的行为。

王艺华强调,强化责任担当做好迎察工作,要坚持以问

王艺华指出,强化责任担当

王艺华要求,强化责任担当做好迎察工作,必须加大执

市委常委、常务副市长于永生,市委常委、秘书长李长胜,济宁高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭等陪同调研。



宜居 宜业

创建全国文明城市工作开展以来,全区上下齐心协力,我们的城市环境变得越来越美,在风景宜人环境中感受到更足的幸福感和满意度,我们的科技新城变得更宜居宜业。图为风景宜人的蓼河公园。

本报记者 孟杰 摄

和我们一起,追忆25年峥嵘岁月

济宁高新区创新多种形式,回顾建区以来的发展历程

本报济宁8月15日讯(记者 孟杰) 建区25之际,济宁高新区相继开展了文学、摄影、微电影、书画等“六个一”文化主题活动。已收到征文来稿100多篇,摄影作品200多幅,微电影30余部,书画300余件。目前,活动已经进入评奖和集结成册阶段。

25载,当年呱呱坠地的婴儿,已成长为朝气蓬勃的青年;当年踌躇满志的追梦者,已经见证了梦想的实现;当年意气风发的创业者,已经收获了累累硕果。

25年前,在“科学的春天”召唤下,一群怀揣创业梦想、敢为人先的年轻工作者,带着“筚路蓝缕,以启山林”的坚定信念,从四面八方聚集在济宁市的城东一隅拓荒耕耘,开启了济宁高新技术产业开发区的建区史。

25年后的今天,这里已成为国家科技创新服务体系、创新型产业集群,战略性新兴产业知识产权集群管理、科技创业孵化链条试点高新区,以及山东省人才改革试验区、科技金融结合试点区,取得发展成就令世人瞩目。

“六个一”文化主题活动开展以来,得到社会各界和高新区上下的普遍关注,大家通过写作、画画、书法、摄影等创作形式,热情讴歌高新区发展变迁,涌现出大量优秀作品。目前,济宁高新区宣传部门正在会同有关专家进行评奖,评奖后将形成《“飞越高新”——摄影作品集》、《“相伴高新”——文学作品集》、《“书绘高新”——书画作品集》、《“影像高新”——微电影微视频作品集》、《“记录高新”——新闻

作品集》各一部,向25周年献礼。同时,纪录片和城市形象音乐片也正在拍摄和紧张策划之中。

而在举办系列文化活动的同时,济宁高新区还将举办座谈会、专家学者研讨会和系列访谈,在9月下旬邀请见证、参与高新区建设的老领导,畅谈艰苦创业历程,为今后发展献计献策;邀请国家科技部相关领导、火炬中心领导、国家高新区战略研究院专家学者,处于第一方阵的国家高新区负责人来区开展研讨会,请他们介绍发展经验、为济宁高新区今后的发展把脉,以更好地凝聚各方力量,提振全区干部员工的士气,形成新一轮大发展热潮,加快建设新旧动能转换引领区、体制机制创新先行区和智慧城市建设示范区。

政务快讯

※8月14日,在2017香港山东周期间,济宁高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭与香港雅芳婷集团董事长许章荣进行了工作座谈。刘章箭介绍了济宁高新区发展情况。他说,目前,济宁高新区进入“三次创业”新阶段,着力做好项目推介和招商工作,为企业发展提供最优环境。许章荣对高新区长期以来支持企业发展表达了感谢,对高新区发展环境,为企业服务方面表示满意,将进一步加大对济宁高新区的投资。

※8月15日,济宁高新区召开迎接中央环保督察协调保障领导小组工作会议,高新区党工委委员、管委会副主任李世平讲话。他强调,必须高度重视中央环保督察协调保障工作,环保督察案件要第一时间分解任务、责任单位第一时间到位、严格按照办理时限进行办结、上报,努力将环境保护工作推向新的高度。

※8月14日,市文广新局局长张弢、副局长张康等一行来济宁高新区考察文化、广电及新闻出版建设情况,先后考察刘家村、后岗村、济宁软件园及山东信息产业基地展示中心。党工委委员、管委会副主任李岩,党工委宣传部主要负责人陪同。

路段增加收水设施 路面积水更好排

03 新城

大力推行移风易俗 节俭办红白事成风

04 柳行



《济宁高新区报》微信公众号

济宁高新区微信公众号